
سروش هدايت

یک گراف کامل دارای  یال است. درجۀ هر رأس را بیابید. - 1۵۵

اگر در یک سال، شنبه روز اول مهر باشد. در این صورت با استفاده از هم نهشتی تعیین کنید  بهمن، در همان سال چه روزی از هفته است؟ - 2۱۲

ثابت کنید عدد  بر عدد  بخش‌پذیر است. - 3− −۲۳۵۱ ۱۱۵۱ ۱۲۵۱۱۳۲


گزارۀ زیر را به روش بازگشتی )گزاره های هم ارز( ثابت کنید: - 4

) +xy)برای هر دو عدد حقیقی  و  داریم:     + ۱ ≥ xy + x + yx۲ y۲

گراف کامل  دارای  یال است در این گراف، مرتبۀ گراف و  را مشخص کنید. - 5Kp۳۶Δ(G)

تعداد یال‌های گراف کامل  از تعداد یال‌های گراف کامل  ،  واحد بیشتر است. تعداد یال‌های  چقدر است؟ - 6KpKp−۳۱۵Kp

باق‌ماندۀ تقسیم  را بر  بیابید. - 7(۲۷ + ۱۹)۷۱۳


اگر  و  ثابت کنید: - 8

‌

m,n ∈ Na, b ∈ Z

m ≤ n , a|b ⇒ |am bn

اگر  و  و  ثابت کنید  عددی اول است. - 9a > ۱a|۹k + ۴a|۵k + ۳a


هرگاه   - 10


. الف - مطلوب است 

ب - مطلوب است 

E = {ac,dc,ed,da, bc, ce} , V = {a, b, c,d,e} , G = (V ,E)

p + q + δ + Δ

| (a)| + | [e]|NG NG

صورت کلی جواب های معادلۀ هم نهشتی  را بیابید: - 11۷۳x ۱≡
۲۳

باقی‌ماندۀ تقسیم عدد  را بر  به‌دست آورید. )رقم یکان  را بیابید.( - 12A = ۱! + ۲! + ۳! + ⋯ + ۵۰۰!۱۰A

با تبدیل معادلۀ سیاله خطی  به معادلۀ همنهشتی و حل آن، جواب‌های عمومی این معادله را بیابید. - 13۲۰۰۰x + ۵۰۰۰y = ۲۹۰۰۰
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الف( ثابت کنید هر مجموعۀ احاطه گر دلخواه غیرمینیمال را می توان با حذف برخی از رئوسش به یک مجموعۀ احاطه گر مینیمال تبدیل کرد؟ - 14

 عضوی را مشخص کنید. ۵ب( در گراف روبه رو یک مجموعۀ احاطه گر مینیمال 

عدد احاطه‌گری گراف‌های زیر را بیابید.‌ - 15
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چند گراف  - منتظم مرتبۀ  وجود دارد؟ - 16r۱۵
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